
2024/1/19（金）　オンライン（Zoom）開催　令和6年度介護報酬改定を受けて①　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・全サービス対応での研修だったので分かりにくかった。
・多岐に渡る改定内容をざっとだが確認できたため。
・沢山の資料の講義ありがとうございました。次回又参加させて頂きます。
・各事業の要点を簡潔に説明していただけたと思います。
・内容がボリュームがあるので２時間では理解できないのでよく読んでみます
・2時間で改正のポイントを的確に講義されていて、わかりやすかった。
・当院では、在宅診療に関わるみなしの訪問看護を行っています。退院先となる施設や老健などともさらに連携強化していきたいと
　考えております。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・沢山あるので仕方がないが、もう少し個別に詳しく知りたかったと思います。
・研修内容のボリュームが多かったので、２時間の講義時間は少ないように感じました。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・内容については良かったですが、枚数が多すぎた。
・とても分かりやすかったです。





5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・オンライン研修は良かったです。
・同時に情報共有できるので良かった
・救急病院にて現場対応することが多く、行政に関する新しい内容を早期に把握するためにはオンライン研修は大変うれしいです。



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・お疲れ様でございました。
・特にありません。



9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・特にありません
・いつも為になる研修ありがとうございます
・改定内容を再度確認していきたい
・お茶の水ケアサービス学院から配信される内容は、現場で即役に立つ内容が多いため大変勉強になります。
　今後とも現場に即した研修をよろしくお願いいたします。

アンケートのご協力ありがとうございました。

お茶の水ケアサービス学院

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・サービス形態ごとの改正のポイント
・特にありません。
・報酬改定の研修
・働き方改革に伴う部下からの権利主張 (育休、時短、残業免除など )に対する現場管理者の困りごとや問題解決方法について
　：現場管理者の声など含めて


